

# ВЫСТАВКИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ГЕРОИЧЕСКОМУ ПРОШЛому РУССКОГО НАРОДА

ЛЕНИНГРАД, 24 июня. (Корр. «Правды»). В Ленинграде началась организация нескольких больших выставок, посвященных героическому прошлому русского народа.

В Музее революции устраивается выставка «Героика великого русского народа». Она будет посвящена отечественной войне 1812 года, Севастопольской обороне, гражданской войне, войне с белофиннами. В числе экспонатов—трофеи Красной Армии, захваченные во время боев против белофиннов.

Государственная публичная библиотека имени М. Е. Салтыкова-Щедрина организует выставку «Отечественная война». Выставка покажет патриотический подъём русского народа в 1812 году, события гражданской войны, в частности борьбу с немецкими оккупантами на Украине. Особый раздел будет посвящен отечественной войне против фашистских агрессоров.